MATEMATICNO LOGICNA UGANKA DECEMBER 2013 (1.- 5. razred)
Ime in priimek: RES)TVE

Razred:

0S Dobravije ‘

Resi vse tri naloge in oddaj list do konca meseca uéiteljici matematike (podruznice)
ali v 8katlo, ki se nahaja v sredniji uéilnici matematike.

1. lzradunaj, katero Stevilo bo v desnem spodnjem kotu.
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2. Katero domino mora$ obrniti, da bo vsota v vseh zgornjih delih domin enaka vsota pik kot
v vseh spodnjih delih? Pojasni odgovor.
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3. Dopolni mrezo tako, da bo vsaka vrstica in vsak stolpec sestavljen iz razliénih érk. Vsaka
¢rka se v stolpcu in vrstici pojavi le enkrat.

A

o

Ol m
T =0
=

O™

Ol

A

moe || >|IT
(o] IAL

-




MATEMATICNO LOGICNA UGANKA DECEMBER 2013 (6. -9. razred)
v
Ime in priimek: ﬁ ES{TUE

Razred:

0S Dobravije '

Resi vse tri naloge in oddaj list do konca meseca uciteljici matematike (podruznice)
ali v $katlo, ki se nahaja v srednji ucilnici matematike.

1. Dopolni mreZo tako, da bo vsaka vrstica in vsak stolpec sestavljen iz razliénih ¢rk. Vsaka
Crka se v stolpcu in vrstici pojavi le enkrat.
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2. Na voljo ima$ &tevila od 1 do 8 (Stevilo 3 je Ze vstavljeno).
Vstavi ostala Stevila tako, da bo njihova vsota v obeh £ L_‘)
kvadratkih in trikotnikih vedno 13.
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: 3. Kakuro — Zapolni mrezo s stevili od
2| Hl& ARk 4 1 do 9 tako, da se v posamezni vsoti ne bo
"M 5 G 8 [7 M| nobeno Stevilo ponovilo. Stevila v sivih
_ e : = . — poljih pomenijo vsoto Stevil v oznaceni
B[S LA ;C S smeri. Velja tudi, da se enako Stevilo ne
2 CJ oy Ll ( 9. sme ponoviti niti v eni vrstici in v istem
20 . . stolpcu.
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